

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Reprezentanții pensionarilor au făcut schimb de noutăți la prefectură

Creșterea valorii punctului de pensie cu 3-4 % începând cu 1 ianuarie 2014, disponibilitatea biletelor de tratament pentru toamnă și introducerea ajutorului pentru încălzire pentru persoanele care folosesc sisteme pe bază de energie electrică sunt câteva dintre noutățile transmise de autoritățile județene către membrii Comitetului Consultativ pentru Problemele Persoanelor Vârstnice. Întâlnirea a avut loc la Instituția Prefectului în Sala Iorga, cadru în care cei 20 de reprezentanți ai pensionarilor din diverse domenii de activitate și-au transmis cele mai importante probleme cu care se confruntă.

În acest context a fost solicitată o întâlnire cu parlamentarii de Botoșani, echipă considerată de liderul pensionarilor medici una dintre cele mai eficiente echipe de parlamentari. Modificările legislative ce vor fi solicitate se referă la scutirea de plata contribuțiilor de sănătate de către pensionarii medici, posibilitatea suprapunerii pensiei militare cu realizarea altor venituri, precum și deblocarea legii pensiilor militare.

Reprezentanților instituțiilor statului li s-a reproșat lentoarea cu care se derulează o serie de proceduri, un astfel de caz fiind un dosar de pensie aflat în grija casei județene de profil.

„Domnule colonel, vă asigur că mâine dimineață persoana în cauză va primi toate informațiile necesare de la conducerea instituției.”, a răspuns prefectul Costică Macaleți.

„Domnule director al Casei de Pensii aș dori ca astfel de probleme să fie soluționate cu cea mai mare promptitudine.”, a atenționat, în continuare, reprezentantul Guvernului.

Liderii pensionarilor au fost rugați, la rândul lor, să explice celor pe care-i reprezintă că în această lună s-a finalizat restituirea CAS-ului, iar reducerea din această cauză a cuantumului total al pensiei nu înseamnă o scădere a acestui drept financiar lunar.

22 octombrie 2013
Cancelaria Prefectului